A) W PLIKU WYNIK4A.TXT PODAJ, ILE HASEŁ MA PARZYSTĄ, A ILE NIEPARZYSTĄ LICZBĘ ZNAKÓW.



#include <iostream>
#include <fstream>

int main ()
{
	using namespace std;
	int dlugosc, parzyste=0, nieparzyste=0;
	string haslo;
	ifstream inFile;
	ofstream outFile;
	inFile.open("hasla.txt");
	outFile.open("wynik4a.txt");
	
	while (inFile.good())
	{
		inFile >> haslo;
		dlugosc=haslo.size();
		if (dlugosc % 2 == 0)
		parzyste++;
		else
		nieparzyste++;
	}
	outFile<<"Parzyste: "<<parzyste<<
	" Nieparzyste: "<<nieparzyste;
}


Pokaż/ukryj wynik
105 haseł ma parzystą liczbę znaków, a 95 – nieparzystą. 



B) W PLIKU WYNIK4B.TXT UTWÓRZ ZESTAWIENIE HASEŁ (PO JEDNYM W WIERSZU), KTÓRE SĄ PALINDROMAMI. PALINDROM TO WYRAZ BRZMIĄCY TAK SAMO PRZY CZYTANIU Z LEWEJ STRONY DO PRAWEJ, JAK I ODWROTNIE, NP. KAJAK, POTOP.

Jest zapewne kilka sposobów, aby sprawdzić czy dany wyraz jest palindromem. Ja z reguły przyrównuję pierwszy znak z ostatnim, drugi z przedostatnim itd. Jeżeli wszystkie znaki będą takie same to znaczy, że sprawdzany wyraz jest palindromem.

#include <iostream>
#include <fstream>

int main ()
{
	using namespace std;
	int j,i;
	string haslo;
	ifstream inFile;
	ofstream outFile;
	inFile.open("hasla.txt");
	outFile.open("wynik4b.txt");
	
	while (inFile.good())	
	{
		bool palindrom = true;
		inFile >> haslo;
		for (i=0, j=haslo.size()-1; i<haslo.size()/2; i++, j--)
		{
			if (haslo[i]!=haslo[j])
			palindrom = false;	
		}
		if(palindrom)
		outFile<<haslo<<endl;	
	}
	
} 


Pokaż/ukryj wynik
dompmod 
grafarg 
kajak 
komok 
matam 
mpoopm 
mpouiuopm
oddo 
omo 
pokop 
plkjjklp 
pokkop 
plolp



C) ZAPISZ W PLIKU WYNIK4C.TXT ZESTAWIENIE HASEŁ (PO JEDNYM W WIERSZU) ZAWIERAJĄCYCH W SOBIE DWA KOLEJNE ZNAKI, KTÓRYCH SUMA KODÓW ASCII WYNOSI 220.

W podpunkcie C zadaniem naszym będzie dodanie do siebie dwóch kolejnych znaków i jeżeli ich suma będzie wynosiła 220 w kodzie ASCII, to takie hasło będzie nadawało się do zapisu do pliku wynik4c.txt.

#include <iostream>
#include <fstream>

int main ()
{
	using namespace std;
	int i;
	string haslo;
	ifstream inFile;
	ofstream outFile;
	inFile.open("hasla.txt");
	outFile.open("wynik4c.txt");
	
	while (inFile.good())
	{
		bool suma = false;
		inFile >> haslo;
		for (i=0; i<haslo.size()-1; i++)
		{
			if (haslo[i]+haslo[i+1]==220)
			suma = true;
		}
		if (suma)	
		outFile<<haslo<<endl;
	}	
}


Pokaż/ukryj wynik
amodda 
damod 
damodd 
dompmod 
edamo 
edamod 
isksad 
iughd 
kisksa 
kkompo 
komok 
kompiel 
kompo 
kompoc 
kompok 
kompoot 
kompooto 
kompost 
kompot 
komput 
komu 
komunikat 
moddam 
nruiugh 
nruiughd 
okisks 
okkomp 
omnibus 
omo 
ompioroip 
ompoci 
ompokk 
ompooto 
ompootoo 
ruiughd 
ruiughdf 
sokisk 
sunruiug 
ughdf 
ughdfbk 
uiughdf 
uiughdfb 
unruiug 
unruiugh 
zedamo 
plkjjklp 
mops 
polewa 
komputer 
komputerek 
kolomp 
plomp 
plolp 
komput
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